## **NEWS RELEASE**

2018 年 1 月 29 日株式会社ブックウォーカー

電子版『同人作家のための確定申告ガイドブック 2018』の購入者限定

# 著者・水村耕史税理士の特別セミナーにご招待!



株式会社ブックウォーカー(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:安本洋一)では、総合電子書籍ストア「BOOK☆WALKER」にて、株式会社 KADOKAWA が刊行する『同人作家のための確定申告ガイドブック 2018』のキャンペーンを実施中です。

『同人作家のための確定申告ガイドブック 2018』は、同人中心の漫画家、商業中心の漫画家、イラストレーター、作曲・編曲家、ゲームサークル代表、シャッターサークルなど、それぞれの業種に応じた申告方法を現役税理士の水村耕史氏が解説。オトクな納税方法を知るのに役立つ一冊です。

 $\underline{https://bookwalker.jp/de6ce38040-8d2f-4808-8950}-5b959522534d/?adpcnt=7qM\_N3f$ 

BOOK☆WALKERでは、著者の水村耕史氏を招き、本書購入者の方を限定セミナーにご招待いたします。確定申告の疑問点を著者に直接質問できるまたとないチャンスですので、ぜひこの機会にご応募ください。

# 【『同人作家のための確定申告ガイドブック 2018』限定セミナー】

■応募期間:2018年1月29日(月)0:00~2018年2月4日(日)23:59

■応募要項:期間内に『同人作家のための確定申告ガイドブック 2018』をご購入頂き、BOOK☆WALKER よりメッセージでお送りするお申し込み案内に必要事項を明記の上、ご返信下さい。キャンペーン終了後、2 月 5 日 (月)中にメッセージにてセミナー概要をお送りいたします。なお、応募者多数の場合は抽選とさせて頂きます。

## ■開催概要

日時: 2018年2月14日(水)19:00開始(予定)

会場:株式会社ブックウォーカー セミナールーム(東京都千代田区五番町 3-1 五番町グランドビル 7F)



登壇者:水村耕史氏(Switch 税理士法人代表税理士、studioNAS 代表取締役兼 CEO)

#### ■水村耕史氏プロフィール

1988 年生まれ。Switch 税理士法人代表税理士。学生時代に競馬の騎手を目指すも挫折し、税理士へ転向する。個人事務所、BIG4 税理士法人、アクタス税理士法人を経て 2016 年に Switch 税理士法人を設立。ヘアサロンや IT ベンチャーの創業支援を行う。同人作家向け確定申告サービス『ドージン・ドット・タックス』を運営。(『同人作家のための確定申告ガイドブック 2018』より)

#### 「BOOK☆WALKER」とは:

出版社直営の総合電子書籍ストアです。KADOKAWA、講談社、集英社、小学館をはじめとした、さまざまな出版社の人気の電子書籍を、スマートフォン・タブレット端末および PC にてお楽しみいただけます。

今後も作品ラインナップの充実とともに、出版社直営の総合電子書籍ストアとして、新しい読書スタイル、より良いサービスの提供を目指してまいります。

## 【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ブックウォーカー ストア事業部 担当:山本

Tel: 03-5216-8312 Fax: 03-3238-9086 Mail: support@mail.bookwalker.jp

公式サイト URL: https://bookwalker.jp

公式 Twitter: https://twitter.com/#!/BOOK\_WALKER